

—Nacional—

ARENA presenta recurso de nulidad ante el CCE

Recurso de nulidad ante el Consejo Central de Elecciones sobre el escrutinio ilegal realizado en el departamento de La Unión, por los partidos Demócrata Cristiano y PCN, presentó ARENA.

Así lo dio a conocer el Lic. Alfredo Cristiani, Presidente de ARENA, quien señaló que se trata de arrebatar la mayoría de diputados de su partido (ARENA), obtenida en las elecciones del 20 de marzo.

Enfatizó el Lic. Cristiani, que este recurso de nulidad es posible que no prospere debido a que existe un contubernio descarado entre el Dr. Mario Samayoa, el Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, ambos del Consejo Central de Elecciones, y los partidos PDC y de Conciliación Nacional.

Aseguró el Lic. Cristiani, que ARENA, tendrá que recurrir a la Corte Suprema de Justicia para hacer prevalecer el triunfo obtenido en las urnas.

También habló el Mayor Roberto D'Aubuisson, para explicar los pasos seguidos por el Consejo Central de Elecciones, en el escrutinio de votos, y dijo que en el contubernio hay una maniobra premeditada de los pedecistas y pecenistas, para quitarle la mayoría a ARENA.

Ambos dirigentes coincidieron en afirmar que solamente existe un escrutinio legal que es el que corresponde al del sábado 26 de marzo de 1988, cuando el Dr. Mario Samayoa, Presidente del Consejo Central de Elecciones, expresó públicamente los resultados oficiales finales, dándole a ARENA: 31 diputados; PDC: 22 diputados y PCN: 7 diputados.

Señaló el Lic. Cristiani, que existen dos razones

para tratar de arrebatarle el triunfo a ARENA, pues por una parte, se teme que con la mayoría en la Asamblea Legislativa de ARENA, se investigue la corrupción en forma exhaustiva del gobierno demócrata cristiano y del PCN y por otra parte, tratar de estorbar a ARENA, para que no presente leyes que vengan a reactivar la economía del país, que no se detenga el alto costo de la vida, que no se plasme la propuesta nacional de paz y que no se pasen otras leyes de beneficio popular.

Señaló el Lic. Cristiani, que esta sucia maniobra ha sido fraguada por el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, el Sr. Roberto Viera, el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo y el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, con la intención de hacer menos escandalosa la derrota del PDC.

Hay que tomar en cuenta —dijo— que el Lic. Rey Prendes, aspira a ser candidato oficial del PDC en las próximas elecciones presidenciales y este repudio que le ha dado el electorado lo podría dejar fuera del juego político.

También hay interés por parte del Lic. Hugo Carrillo y del Prof. Luis Lagos, altos dirigentes del PCN, por impedir que ARENA obtenga la mayoría en la Asamblea Legislativa, pues la esperanza de ellos es poder decidir las votaciones legislativas a cambio de alguna recompensa.

El Lic. Cristiani, presentó varias actas en donde comprobó que han dejado como válidos en el Departamento de La Unión, solamente las que les favorecen a pesar de contener muchas ilegalidades, deficiencias y tachones, según acotó el Lic. Alfredo Cristiani, presidente de ARENA.

Cuatro muertos en vuelco de camión en vía El Cuco

Cuatro temporadistas que regresaban ayer del balneario El Cuco, perdieron la vida al volcar el camión en que se conducían, con destino a la ciudad de San Vicente.

Los muertos son: Rogelio Cornejo, de 40 años; Neri Alberto Durán, de 14; Luis Ramírez, de 35 y otro hombre no identificado, según informa el corresponsal de

LA PRENSA GRAFICA en San Vicente.

En el accidente, también resultaron golpeados 21 pasajeros más, quienes fueron trasladados al hospital San Juan de Dios, en la ciudad de San Miguel.

Los temporadistas, en su mayoría, habían viajado de la ciudad de San Vicente, al citado balneario El Cuco, según el



DEVOCION. Con mucha paciencia y devoción, muchos salvadoreños elaboran alfombras en las que representaron algunos pasajes de la Biblia, con escenas creativas de nuestro medio;

—Foto de LA PRENSA, por Herrera. varias entidades se unen para elaborar dichas alfombras, como la Asociación de Comerciantes en Pequeño. Miembros de dicha entidad elaboraron su alfombra frente al Palacio Nacional de esta ciudad.

FMLN-FDR no puede tener control en poblaciones

“El FMLN-FDR, no controla ningún municipio de El Salvador” —dijeron anoche voceros gubernamentales, al ser consultados sobre una información de agencia internacional, al respecto de los comicios.

“Lo que sucedió durante las elecciones, de alcaldes y diputados fue que en 18 pequeñas poblaciones no se celebraron elecciones, debido a que la guerrilla había amenazado a sus habitantes con matarles si se acercaban a las urnas”, dijeron los voceros.

Ante semejantes amenazas contra la vida de los habitantes de esas indefensas localidades, el

Consejo Central de Elecciones tomó las medidas de seguridad convenientes, pero no porque esas poblaciones estén bajo control de los terroristas del FMLN-FDR.

“Las tropas de todas las guarniciones del país, entran y salen por todas las localidades, sin problemas. La guerrilla no presenta resistencia de frente, sino a base de emboscadas.

“Los extremistas del FMLN-FDR, llegan a una población cuando se dan cuenta que el ejército no se encuentra allí, y cuando se hallan estacionados por algunas horas y se dan cuenta que se aproxima la tropa regu-

lar, se dan a la fuga, sin esperar combate” —explicaron los voceros.

También recalcaron los declarantes, que esas informaciones de la prensa internacional, son engañosas sobre la realidad salvadoreña, y deberían ir desapareciendo, por la falta de seriedad.

Rusia planea un segundo módulo a su estación orbital

Moscú, abril (UPI). La Unión Soviética tiene programado agregar un segundo módulo a su estación orbital Mir, en un nuevo paso para establecer una base espacial tripulada permanente, dijeron las autoridades.

La agencia TASS, citando una conferencia de prensa del subdirector del Instituto Soviético de Estudios Espaciales, Vyacheslav Balebanov, dijo que el nuevo módulo está siendo desarrollado en cooperación con otros países socialistas, como Bulgaria, Hungría, Alemania Oriental y Checoslovaquia.

La estación orbital Mir, que actualmente tiene seis muelles de atraque, fue lanzada al espacio en febrero de 1986 y ha servido de plataforma básica para lo que los soviéticos esperan se convierta en una fábrica espacial, capaz de albergar un amplio equipo de cosmonautas en misiones de larga estadía, de hasta un año de duración.

En abril pasado fue lanzado el primer módulo aditivo de la estación orbital, el laboratorio astrofísico Kvant, o Quantum, de 20.6 toneladas, que duplicó el habitat de la estación orbital después de atracar en uno de los muelles de la Mir. El Kvat es un módulo cilíndrico, de 5.8 metros de largo y 4.15 metros de diámetro.

—Internacional—

Positiva la mediación del Pde. Arias en Guatemala

Guatemala, Abril 4 (AP). Un vocero de la presidencia de Guatemala consideró hoy positiva la posibilidad de que el presidente de Costa Rica, Oscar Arias Sánchez, sirva de mediador en negociaciones entre los guerrilleros y el gobierno de este país.

La afirmación la formuló Julio Santos, portavoz del presidente Vinicio Cerezo Arévalo, al pedirle la reacción oficial a

la aceptación de Arias de mediar a solicitud de la Unidad Revolucionaria Nacional Guatemalteca (URNG).

Santos dijo que de la misma manera se considera importante la mediación que pudiera realizar el arzobispo Próspero Penados del Barrio. Arias se entrevistó en San José con un dirigente de la Organización del Pueblo en Armas (ORPA), que juntamente con el Ejército Guerrillero de los Pobres y las Fuerzas Armadas Rebeldes, integran la URNG.

Despachos precedentes de Costa Rica indican que Arias aceptó actuar como mediador para la reiniciación del diálogo entre la guerrilla y el gobierno de Cerezo Arévalo y además ofreció el territorio costarricense para que se realicen allí las conversaciones.

INDICADOR LA PRENSA

Ja Calle Ponce de León
Apartado Postal 212

VALOR DE LAS SUSCRIPCIONES

TRIMESTRAL
Pago anticipado \$ 65.00
en oficina \$ 70.00
Cobro a domicilio \$ 75.00
Fuera del área urbana ... \$ 75.00

SEMESTRAL
Pago anticipado \$ 130.00
en oficina \$ 140.00
Cobro a domicilio \$ 140.00
Fuera del área urbana ... \$ 150.00

ANUAL
Pago anticipado \$ 260.00
en oficina \$ 270.00
Cobro a domicilio \$ 270.00
Fuera del área urbana ... \$ 280.00

Para mayor facilidad a nuestros Suscriptores, avisamos que las renovaciones pueden pagarse en cualquiera de las Agencias de la Asociación de Ahorro y Préstamos "Atacati", en San Salvador.

Las nuevas Suscripciones favor pagarlas en las Oficinas de esta Empresa, para proporcionar el servicio de inmediato.

INFORMACION:
Teléfono 71-3333
Extensiones 39 y 73

FARMACIAS

Grupo No. 1
FARMACIA MEDICA. Primera Diagonal No. 328. Urbanización La Esperanza contiguo al Club de Leones.
CUSCATLAN. 5a. Av. Norte y Pje. Montalvo. Edificio Byssa.
CRUZ AZUL. 10 Av. Norte No. 200 y 1a. Calle Oriente.
SANTA EUGENIA. 19 Calle Oriente No. 156.
GUANDIQUE. 12 Av. Norte No. 104.
SAN FRANCISCO. 7a. Calle Oriente No. 328.
MERCEDES. Calle Gabriela Mistral No. 500.
COLÓN. Calle Barahona No. 741. Col. Ferrocarril.
LA CARIDAD. Pje. Santa Lucía y 18 Calle Oriente, Condominio Residencial Iberia. Bo. Santa Anita.
LA TERMINAL. Av. Peralta y 34 Avenida Norte.
METROPOL. Boulevard Autopista Norte final No. 766.

TELEFONO DE EMERGENCIA
Cruz Roja Salvadoreña. 22-5155
Cruz Verde. 22-6469

ABRIL 1988															
DOM.	LUN.	MAE.	MIE.	JUE.	VIÉ.	SAB.						SAB.			
							1	2	3	4	5	6	7	8	9
							10	11	12	13	14	15	16	17	18
							19	20	21	22	23	24	25	26	27
							28	29	30						

MAREAS:

ACAJUJTLA		
ALTA	04:31	1:71
	16:49	1:92
BAJA	10:41	0:09
	23:13	0:00

CUTUCO		
ALTA	04:56	2:65
	17:14	2:99
BAJA	10:44	0:15
	23:16	0:00

LA LIBERTAD		
ALTA	04:30	1:77
	16:48	2:02
BAJA	10:44	0:09
	23:16	0:00

FASES DE LA LUNA

16	23	2	9	
Luna Nueva	Cuarto Crec.	Luna Llena	Cuarto Meng.	